
Chủ đề 2: Biến đổi căn thức

Luyện tập



Yêu cầu cần đạt:

Các em có thể có cách giải khác

Biết áp dụng các phép biến đổi căn thức để
rút gọn biểu thức chứa căn bậc hai

Các em tự giải trước khi xem đáp án.



Bài 58.(sgk/32) Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 59.(sgk/32) Rút gọn các biểu thức sau (với

a>0, b>0)
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Bài 62. Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 62. Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 62. Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 62. Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 62. Rút gọn các biểu thức sau:
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Bài 65. Rút gọn rồi so sánh giá trị của M với 1

=
𝑎−1

𝑎

𝑀 =
1

𝑎− 𝑎
+

1

𝑎−1
:

𝑎+1

𝑎−2 𝑎+1
với a > 0 và 𝑎 ≠ 1

=
1

𝑎( 𝑎−1)
+

1. 𝑎

𝑎( 𝑎−1)
:

𝑎+1

𝑎−1
2

=
1+ 𝑎

𝑎( 𝑎−1)
.

𝑎−1
2

𝑎+1



Bài 65. Rút gọn rồi so sánh giá trị của M với 1
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Dặn dò:

 Ôn lại khái niệm căn bậc hai

 Viết hằng đẳng thức đã học

 Ghi nhớ hai phép tính nhân, chia căn bậc hai

 Ghi nhớ, hiểu các phép biến đổi: 

+ Đưa thừa số ra ngoài dấu căn, 

+ Đưa thừa số vào trong dấu căn,

+ Khử mẫu biểu thức lấy căn,

+ Trục căn thức ở mẫu

Chuẩn bị bài Căn bậc ba



BTVN. Rút gọn các biểu thức sau
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BTVN. Rút gọn các biểu thức sau
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